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1.Eνα ζώμα εκηελεί ηαλάνηωζη τωρίς ηριβές ,και η ενέργεια 
ηαλάνηωζης ποσ έτει ζηην θέζη ιζορροπίας ηοσ είναι 50J .Πόζη είναι η 
κινηηική ηοσ ενέργεια ζηη θέζη ιζορροπίας ,και πόζη η δσναμική ηοσ 
ενέργεια ηαλάνηωζης  
 
2. Δνα ζώμα εκηελεί ηαλάνηωζη τωρίς ηριβές και η ενέργεια 
ηαλάνηωζης ποσ έτει είναι 120J . 
Α) πόζη είναι η κινηηική ηοσ ενέργεια ζηην ακραία θέζη  ,και πόζη η 
δσναμική ηοσ ενέργεια ηαλάνηωζης ζηη θέζη ιζορροπίας  
Β)ζε μια ησταία θέζη η κινηηική ενέργεια ηαλάνηωζης είναι 20J 
,σπολογίζηε ηη δσναμική ενέργεια ηαλάνηωζης  
 
3.Για ένα ζώμα ποσ εκηελεί ηαλάνηωζη τωρίς ηριβές ,να ζσμπληρώζεηε 
ηον παρακάηω πίνακα 
 

 x=0 x=+A x=-A x=ησταία 

Κινηηική ενέργεια  200J    

Γσναμική ενέργεια    25J 

Δνέργεια 
ηαλάνηωζης 

    

 
4.Δνα ζώμα εκηελεί ηαλάνηωζη τωρίς ηριβές ,και ζε μια ησταία θέζη η 
κινηηική είναι ηριπλάζια ηις δσναμικής ενεργειας, ηο ζώμα ασηό έτει 
ζηην ακραία ηοσ θέζη δσναμική ενέργεια 300J .Να σπολογίζεηε ηην 
κινηηική και ηην δσναμική ενέργεια ζηην παραπάνω θέζη. 
 
5.Για ένα ζώμα ποσ εκηελεί ηαλάνηωζη τωρίς ηριβές, με πλάηος 2cm ,να 
ζσμπληρώζεηε ηον παρακάηω πίνακα 
 

 x=0 x=+2cm x=-2cm x=1cm x=-
0,25cm 

Κινηηική 
ενέργεια  

     2U  

Γσναμική 
ενέργεια 

 600J      K/3 

Δνέργεια 
ηαλάνηωζης 

     

 


